
 

 
 

Horsens, den 25.04.2025 
 

Referat fra generalforsamling i Horsens Bridgeklub af 2017 d. 24.04.25 kl. 18.30 i Horsens 

Bridgecenter, Absalonsgade 9, 8700 Horsens. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent Dirigent blev Lene Madsen, som konstaterede at 
generalforsamlingen (GF) er lovligt indkaldt. Referent Lone 
Andersen 

2. Bestyrelsens beretning for 
det forgangne år 

Børge Klinkbys beretning blev taget til efterretning. Denne 
tilføjes referatet af Børge. 

3. Godkendelse af det 
reviderede regnskab 

Kasserer Helle Frost kommenterede det fremlagte regnskab 
og dette blev godkendt af GF. 

4. Indkomne forslag 4a og 
4b. 

4a. Styrkelse af samarbejdet mellem bridgeklubberne i 
Horsens gennem dannelsen af Horsens Forenede 
Bridgeklubber (HFB). Beskrivelse af udvalgets forslag til at 
opnå dette mål lå omdelt på bordene og bestyrelsen bakker 
op om forslaget. Det vil give en besparelse i forhold til Dansk 
Bridgeforbund på 14.000 kr. ved 200 spillere i klubberne. 
Modellen bruges allerede i andre byer. 
Udvalgsmedlemmerne Jan Hymøller og Lone Andersen 
svarede på spørgsmål bl.a.: Kan man have forskellige 
kontingentsatser i klubberne? Ja og nej, første spilleaften i 
HFB koster 1400 kr. som indbetales til HFB (i næste sæson vil 
det koste 1300 kr. for onsdag eftermiddag, da de i denne 
sæson kun har opkrævet 1200 kr.) Mener medlemmerne i en 
underklub, at det er for lidt, kan man betale ekstra til 
klubbens egen kasse udenom HFB. Det kan de enkelte 
klubber afgøre individuelt. Hvad med strukturen i 
underklubberne, skal det være udvalg eller bestyrelser? Det 
må de enkelte klubber selv tage stilling til. Det påpeges, at 
det bliver et stort arbejde for en fremtidig kasserer i HFB, det 
må vi finde en løsning på. 
En skriftlig afstemning blandt de 31 fremmødte viser 29 JA og 
1 NEJ. 
Da forslaget kræver vedtægtsændringer, indkaldes hermed 
til Ex. Ordinær generalforsamling mandag 12. maj kl. 18 her 
i centret. 
4b. Valg af 2 medlemmer til HFB’s fremtidige bestyrelse samt 
to suppleanter. Jan Hymøller ønsker valget i dag, hvor vi alle 
er samlede og så vi kan være klar til 01.09.25. 
Jan Hymøller og Børge Klinkby stilles op og vælges, Poul Erik 
Mogensen og Jens Sørensen stilles op og vælges til 
suppleanter. 



 

 
 

5. HBC’s regnskab 2024, 
revideret og godkendt af 
bestyrelsen. 

Regnskabet ligger fremme på bordene og kasserer Hans 
Jørgen Mogensen sætter ord på underskuddet. Det kommer 
dels fra udgifter ved omlægning af lån og er kun for regnskab 
2024 og dels vedligehold af bygningen. Regnskabet 
godkendes. 

6. Budget herunder 
fastsættelse af kontingent 

Kasserer Helle foreslår uændret kontingent, som det er 
vedtaget af bestyrelsen. Der er penge i kassen og klubben er 
ikke en bank. 

7. Valg af formand, Børge 
Klinkby modtager genvalg. 

Valgt 

8. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer 

Helle, Jan og Jens afgår efter tur, modtager genvalg og 
vælges. 
Arne B. Laursen afgår efter tur og ønsker ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslår Karin Frederiksen, som vælges. 

9. Valg af suppleanter for 1 
år. 

Kjeld og Ella Sørensen. Tak. 

10. Valg af revisor og revisor 
suppleant 

Morten Vind Andersen genvælges til revisor og Hans Jørgen 
Mogensen genvælges til suppleant. 

11. Eventuelt valg til distriktets 
generalforsamling. 

Det er for sent, det var 11. april 

12. Eventuelt Tidligere på mødet spørger Tonny ind til fødekæden, hvad 
gør klubben for at skaffe flere spillere? Landet over falder 
antallet af bridgespillere på spillestederne. Vi har 
undervisningshold, men vil da gerne have gode ideer fra 
salen.  
Tonny ønsker flere spilleformer torsdag aften, gerne hold. 
Det kræver flere spillere, men måske på tværs af klubberne i 
HFB-regi og med tilmeldingsliste på hjemmesiden. Det har de 
prøvet i Herning med voksede succes, men der var også 

spisning med     . Fokus på sammensætning af holdene, så 
alle får en god oplevelse. 

 

Husk extra ordinær generalforsamling mandag 12. maj kl. 18 før åbent hus kl. 19. 

Lone Andersen, sekretær 


